D AR ERAfA O B HI T I DWW T

YRk 2 344 A1 BedE

RFTHNRET 2 EFEED (THEIMHED D) (2O T, Mm2RAFLIZ L D
ZEEViET D720, mARHIBRAHS 2 50T TV s,

1. ®REt - - - FHER (LFEIHEI D) 27T,
2. (X E

O ZIED S BAINAL * 24T o728 D 6 BT, FYAFLEFE G RH

B2 eROET,

@ AMMMLEFHDIRNE D 25 P AALER X RAE Sy O ALY
B RO ET,

@ AFLFHIEIZ 9 0 %23k U, mlKlRAmAS 4 25RO E5

@ FAKHI RS 2 Flal > 72 AFLeRRIE TR L7220 £,

a 1 ~TEMit&EELRWALESE T, [ALOORG] TEF AL
BHH] CREDIEZNEMAITHEY LRV AKLE,

a 2 ~DERLIT ) R,

a 3 ~DEUR LI NEIE T,

a 4~10 0 MR- T,




s AR PRATE R 3L HH 451

AFLEBEDIRME (BAZ : [)

1 (1 1F) FH2 (10%F) HH3 (64)
A 2, 200, 000| 1, 220, 000| 1, 600, 000
B 3, 900, 000| 1, 390, 000| 1, 950, 000
C 4, 000, 000| 1, 650, 000| 2, 400, 000
D 4, 129, 000| 1, 900, 000| 2, 980, 000
E 4, 230, 000| 2, 200, 000| 3, 600, 000
F 4, 470, 000 2, 300, 000 5, 380, 000
G 4, 900, 000 3, 200, 00O
H 5, 200, 000 3, 300, 00O
I 5, 220, 000 3, 400, 00O
J 5, 800, 000 3, 600, 000
K 10, 300, 00O
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